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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número ointente e seis da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Carlos Magno da Silva 
Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de 
Souza, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante 
Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Sérgio Adrian de Souza, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz 

Freire, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou ao Vereador Hugo Fernandes, que fizesse a leitura do seguinte texto 

bíblico: Apocalipse, Capítulo 22, Versículos de 01 à 03. Em sequência, foi lida e 

aprovada a ata do dia 22 de fevereiro de 2022. O Vereador Presidente Fabrício de 

Sá Xavier esclareceu que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que 

deveria ocorrer no dia 24 de fevereiro de 2022. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 

correspondência: 01) Ofício 008/2022 do Sindicato dos Servidores Públicos de 

Miracema; 02) Projeto de Lei que institui no Município de Miracema o Dia Municipal 

da Fibromialgia, filas preferenciais e vagas de estacionamentos preferencial, de 

autoria Vereador Jocimar Vaz Freire; 03) Ofício nº 062/2022 do Gabinete do 

Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei; 04) Ofício nº 063/2022 do 

Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei; 05) Ofício nº 

064/2022 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei; 06) 

Ofício nº 065/2022 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de 

Lei. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e 

Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Caio Rocha de Souza 

- À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação, de acordo com os pedidos 

dos moradores de Miracema, no sentido de que realizada uma limpeza e roçada 
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nas escadarias abaixo relacionadas: a) escadaria que liga a Rua Pedro Elídio até a 

Rua Cândido Dias Tostes; b) escadaria Luci Campos Romão; c) escadaria da Paz, 

localizada na Rua Edson Alvim de Barros. Deferido. 02) Vereador Caio Rocha de 

Souza - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação, de acordo com o pedido 

dos moradores do Bairro Fazendinha, no sentido de que sejam realizados o 

patrolamento e a roçada da Rua Cândido Dias Neves. Deferido. 03) Vereador Aimoré 

da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma nova vistoria na Rua Basileu 

Menezes, tendo em vista que a Rua Jandira Alvim Braga está fechada para trânsito de 

caminhão e a Rua Santo Antônio não está fechada. Deferido. 04) Vereador Aimoré da 

Silva Almeida - À Secretaria de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que 

seja realizada a calafetagem nas manilhas da rede de esgoto localizada nos fundos da 

Rua José Martins. Deferido. 05) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria de 

Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a revitalização, com 

a construção de um corrimão, da Escadaria localizada ao lado do Sr. João Werneck, 

tendo em vista que a referida se encontra com vários buracos e muito lodo. Deferido. 

06) Vereador Sérgio Adrian de Souza - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que seja realizada a manutenção da estrada que dá acesso 

ao Novo Parque Ecológico, no Bairro Hospital, bem como que seja realizada a 

manutenção da Rua Antônio Ambrósio, localizada entre o Bairro Nossa Senhora de 

Fátima e o Bairro Jove. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À 

Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja estudada a 

possibilidade de estar fazendo novos exames no laboratório municipal com o objetivo 

de diminuir a fila de espera do Hospital de Miracema. Deferido. 08) Vereador Jocimar 

Vaz Freire - À Associação de Estudantes Universitários de Miracema - Reiteração do 

ofício nº 08/2022 de Gabinete solicitando algumas informações sobre a Associação. 

Deferido. 09) Vereador Jocimar Vaz Freire solicitou uma Moção de Aplausos para o 

Sr. Patrick Serqueira, o parabenizando pelos brilhantes trabalhos que ele vem 

apresentando no Município de Miracema, especialmente em razão da enchente. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) Vereador Jocimar Vaz Freire 

solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Carlos Eduardo Valentim dos Reis, o 

parabenizando pelos brilhantes trabalhos que ele vem apresentando no Município de 
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Miracema, especialmente em razão da enchente. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 11) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que Vossa Senhoria compareça na Câmara Municipal de 

Miracema, para utilizar o espaço destinado à Tribuna Livre durante a Sessão, com o 

objetivo de prestar alguns esclarecimentos sobre os pedidos dos Vereadores. 

Deferido. 12) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal Meio Ambiente - 

Solicitação no sentido de que seja realizado o corte de duas árvores (jamelão) na Rua 

Dirceu Cardoso de Medeiros, que estão obstruindo a saída de água, com isso 

causando inundações na referida via pública. Solicitamos, ainda, que seja realizada a 

poda de duas árvores (jambo) no CREAS do Distrito de Venda das Flores, em frente à 

quadra de esportes, pois elas estão colocando em risco os moradores e usuários do 

referido órgão. 13) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal Meio 

Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a retirada de entulhos na Rua 

Manoel Simplício Linhares, tendo em vista que os entulhos vêm atrapalhando as 

pessoas que transitam pela referida via pública. 14) Vereador Fabrício de Sá Xavier - 

À Secretaria Municipal Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a troca de manilhas na Rua Miguel Bruno de Martino, pois a referida rede 

está quebrada e causando infiltrações nas calçadas, mau cheiro e desconforto aos 

moradores da localidade. 15) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Gerente da Agência 

do Banco Itaú - Ao Gerente da Agência do Banco Bradesco - Ao Gerente da Agência 

do Banco Brasil - Ao Gerente da Agência da Caixa Econômica Federal - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a suspensão da cobrança 

dos empréstimos consignados, pelo período de 90 (noventa) dias, dos munícipes que 

tiveram seus imóveis atingidos pela enchente. 16) O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

Solicitou uma Moção de Pesar para o Sr. Josemar de Souza e demais familiares, em 

virtude do falecimento de sua mãe. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 17) 

Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja realizado o conserto da tubulação que traz a água 

da antiga CEDAE localizada próxima à propriedade do Sr. Sávio Nogueira. Deferido. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 07/03/2022, às 17 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 
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Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 23 de fevereiro de 2022.
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